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l ! g—” 0.00 $ 0.02 © 2 o HODNIK keramicke plocice P= 13,11 m2
3°PROSTORIJA 1 parket P= 9,60 m2
° = Nl - 4 - PROSTORIJA 2 parket P= 31,06 m2
3 5+ PROSTORIJA 3 parket P= 20,65m2
T ] > 6 - PREDPROSTOR keram!éke ploéice = 13,10 m2
|E © 7 o KUHINJA keramicke plocice = 7,18m2
¥3 1 ! s 8 - SPREMISTE keramicke ploice = 4,83m2
[] = < x 9 - PREDPROSTOR keramicke plocice = 314m2
= 10 WC_a keramicke plocCice = 164m2
29 21 17 2 518 11-WC b keramicke plo&ice = 148m2
___________ +0.00 - —— | = =~ o PREL keramicke plocice P= 5,02m2
N +0.00 +0.00 +0.00 * AV A 12 - PREDPROSTOR p
A $ $ {% | = 2 ! T A T 13- PISOAR keramicke plotice P= 325m2
[] ! ~° 14 WC keramicke plocice = 130m2
] +0.00 15- WC keramicke plocice = 1,30m2
? - 16 - WC keramicke plocCice = 1,30m2
8 0 o 17 - DVORANA 1 parket P = 110,13 m2
B § = 18 - BINA parket P= 21,36 m2
] N 19 - SPREMISTE parket P= 7,36m2
I 20 - PREDPROSTOR keramicke plocice P= 3,84m2
i i o | 21 - DVORANA 2 parket P = 70,75 m2
6 5 NIES 22 - DVORANA 3 parket P= 3546 m2
# 0.00 #;0.00 23 o PROSTORIJA parket P= 732m2
24 ] 7 24 - STEPENISTE keramicke plocice P= 7,37m2
+0.00
D #ﬁ 0.00 $ PRIZEMLJE NETO UKUPNO P= 381,55 m2
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